

国网济宁供电公司:

全面秋检设备,保障电网安全度冬

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇
通讯员 李军 胡明 胡勉

为迎接冬季高寒天气用电高峰,日前,国网济宁供电公司全面开展电网设备秋季检修工作,共计划安排10千伏及以上输变电设备停电工作674项,涉及市公司123项,县公司551项;常规检修62项,技改大修395项,配网工程177项,市政迁改18项;涉及一类作业风险6项,二类作业风险3项,三类作业风险114项。面对秋检工作点多面广,安全风险大的情况,国网济宁供电公司坚持党建统领,市县一体,综合施策,确保秋检安全和质量。

筑牢安全“防火墙”

19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在国网济宁供电公司北湖220千伏变电站秋检现场看到,检修人员正在更换1号主变充氮灭火装置。其中,3名检修人员对充氮灭火装置排油管道进行测量,确保该管道与主变排油接口精确对接。“作为主变的重要附属设备,充氮灭后装置可有效消除因主变内部故障引起的火灾事故,大修后的充氮灭火装置均满足消防规定要求,投入自动状态”。国网济宁供电公司变电检修室变电检修二班高级作业杨迪说,一旦主变内部起火,装置将及时发出告警信号并迅速自动启动,在排出部分变压器油后,注入氮气,降低变压器内部油的闪点和燃点,避免主变因火灾事故遭受重大损坏。

主变压器是一座变电站的“心脏”,它的安全稳定运行

对整个电网具有重大意义,变压器油箱内含有大量易燃物质,一旦着火将会迅速蔓延并发生爆炸,从而造成重大灾害。此次秋检工作,杨迪和同事们将利用4天时间,进行北湖220千伏变电站1号主变充氮灭火装置大修、调试,主要包括主变设备区消防柜更换,继电保护室消防控制屏更换,并完成对应的电缆敷设及接线,装置信号调试和动作逻辑测试等。

据了解,在冬季用电高峰来临之前,国网济宁供电公司全面开展秋检工作,计划安排10千伏及以上输变电设备停电工作674项,其中市公司123项,县公司551项。重点做好马青变等4座变电站一键顺控智能运维项目实施、北湖变等26台主变充氮灭火装置改造任务、全市重复跳闸线路及196条存在薄弱环节的配电线整改、配电设备重过载治理等工作,为迎峰度冬期间电网安全运行打下坚实基础。



国网济宁供电公司检修人员作业前规范整理、检查安全工具具。

压实责任保秋检安全

春秋检是提升电网设备健康水平的关键载体,也是保障电网安全运行的重要方式。今年秋检现场点多面广、安全管控压力大,为优质高效完成秋检任务,国网济宁供电公司压紧压实秋检期间各级安全责任,根据实际管控能力和承载能力,合理安排秋检任务和计划,有效控制现场数量。

国网济宁供电公司召开秋检动员会,开展秋检反违章工作专题培训,创新培训模式,应用公司安全体感式培训中心,将物体打击、高空坠落、人身触电等事故后果,利用体

感实训、3D仿真、VR体验等新技术,使参培人员身临其境,提升全员安全意识。制订落实计划前、作业前现场“双勘察”制度,查清作业环境和设备中存在的危险因素,提前制定好安全措施,切实将安全工作落实到每一个作业现场、每个班组、每一名工作人员,确保隐患排查到位、整改落实到位。推行秋检违章查处量化指标制,强化保障体系主体责任落实,制定违章考核标准模板。涉及多专业、多班组的作业,加强现场统一指挥和专业协调配合,确保作业过程中安全措施始终正确完备。组织安全督查队深入秋检现场,重点对习惯性违章、安全隐患等进行督导,及时纠正违章行为,切实从细节上、源头上杜绝违

章现象的发生。在秋检中,国网济宁供电公司各级党组织以“防风险、保安全、迎大庆”安全生产专项行动为契机,全面落实党员“无违章、无投诉、无违纪”十二项措施,扎实开展“党员带头不违章、党员带头查违章、党员身边无违章”活动,组织一线党员签订“无违章”承诺书,创新实施党支部书记抓党建履责纪实管理。依托临时党支部、彩虹共产党员服务分队、党员突击队、责任区和示范岗建设,全力攻坚秋检生产,2019中国(曲阜)国际孔子文化节、庆祝新中国成立70周年重大活动保电等重点任务,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,全面确保秋检安全万无一失。

请网红、搞直播,微山湖大闸蟹开捕

微山借助大闸蟹文化节,推动渔湖产品“走出去”



微山湖大闸蟹开捕,请来专人直播捕蟹过程。

本报济宁9月23日讯(记者 晋森 通讯员 张甲庆) 9月20日,济宁市2019年中国农民丰收节暨微山湖大闸蟹文化节开幕。

20日上午,在微山县昭阳街道猛进村,随着一声清脆的铜锣声,微山湖大闸蟹开捕。来自猛进村的螃蟹养殖户李广耀捕上了第一筐螃蟹,并拿起一只个头最大的螃蟹高兴地向参观人员展示。“今年气温高、季节晚,螃蟹还没正式卖,但个头还是挺大的。”李广耀告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,今年每亩的螃蟹产量预计能在150斤左右,情况较好的每亩盈利能在1万元以上,差的也在5000元左右。

右到了国庆节蟹黄会更肥,届时价格会有所上涨。

猛进村位于微山湖区,属于湖中渔村,因为独特的地理优势而盛产个头大、蟹黄肥的微山湖大闸蟹,生产的河蟹曾连续两年获得“王宝和杯”全国河蟹大赛金蟹奖。园区采取公司加合作社加农户的经营方式,李广耀就是合作社的社员。

在农民丰收节活动举办地微山县昭阳街道爱湖村,来自微山县各家贸易公司、养殖公司的养殖户们不仅带来大闸蟹,还带来小龙虾、大鳌虾以及河虾等各种各样的湖中产品。同时,微山县商务

局还开展网上直播活动,在活动举办地爱湖村打造5个直播间,聘请网红直播手进行现场直播,线上推广销售微山湖大闸蟹、小龙虾等渔湖产品,借助大闸蟹文化节推动渔湖产品“走出去”,助力微山县电商发展。

微山湖大闸蟹更以其体壮膏肥、香味浓郁的特点,成为微山县一张靓丽名片,多次在全国性的河蟹评比大赛中斩获金蟹奖、种质奖、最佳口感奖。目前,微山全县大闸蟹年产量约1.5万吨,年产值达20亿元,全县主要养殖基地均已获批农业部无公害农产品产地与产品认证。

“我是党员 不”——“零距金领结”与“雪佛兰”携手演绎

2019年9月21日,雪佛兰车主齐聚润华雪佛兰高新区店,参加“零距金领结”——雪佛兰售后服务品鉴日活动,润华雪佛兰高新区店展厅在硬件设施和软件配置上融入更多充满活力的崭新元素,展现与全球同步的全新品牌形象;同时,雪佛兰已开始持续推出数字化服务平台,将“数字化客户服务体验”贯穿消费者用车的全生命周期。

现场内容精彩纷呈,金奖课课堂、探秘车间、产品体验、U-CLUB会员福利站、玩转幸

福站、玩转掌上生活这五个环节的印象,即可凭卡到游戏区赢取精美礼品,现场不少车主都满载而归。

秉承雪佛兰售后服务“懂车更懂你”的品牌理念,雪佛兰进一步提升客户在专业、可靠、贴心、愉悦四大关键词上的体验;以专业化服务团队,提供一站式售后服务和售后指引;以纯正可靠配件满足客户对品质的苛刻要求;以贴心服务的服务流程让客户享受舒适顺畅快捷的售后服务;以U-CLUB车主俱乐部让雪佛兰车主获得愉

悦的用车体验;这些都成为雪佛兰“金领结服务”熠熠生辉的承载。

本次“零距金领结”活动,雪佛兰以“服务品鉴日”的方式,让各地车主走近“金领结服务”,感受“金领结服务”,收获了车主满满的点赞与支持。感兴趣的雪佛兰车



主以及U-CLUB会员可关注雪佛兰官网与官方微博,了解更多活动相关信息。(见大图)